



POZIVNICA
na događaj

Poštovani,

U sklopu 05.12.2016. godine, Međunarodnog dana volontera, Crveni krst/križ Brčko distrikta Bosne i Hercegovine organizuje cjelodnevnu prezentaciju svojih aktivnosti kroz Program zdravlja, Program pripreme i odgovora na katastrofe, Program službe traženja i diseminacije kao i kroz Humanitarno – socijalni program a uz pomoć svojih vrijednih volontera.

Cjelodnevna prezentacija počinje u **11:00 u kino sali Gradskog omladinskog centra** a završava se u 18:00. Ovaj događaj će pored prezentacije programskih aktivnosti za period 2007 – 2016 pozivati na nova članstva i volonterstvo, tako da ćete na samom ulazu moći dati svoj doprinos radu Crvenog krsta/križa Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, kao i doprinos Humanitarno – socijalnom programu i njihovim korisnicima. S tim u vezi, kroz humanitarno – socijalni program djeluje i Sekcija Crvenog krsta u srednjim školama Distrikta, te će naši aktivisti predstaviti svoj rad vršnjacima koji bi se, ukoliko do sada nisu, u sljedećoj godini mogli pridružiti ovoj sekciji.

Program priprema i odgovora na katastrofe predstaviti će pored redovnih aktivnosti i svoje stručnjake u spasilaštvu na vodi i kopnu, te sanitetski tim za hitne intervencije i opremu koja se koristi u kriznim situacijama. Pored prezentacije, naši volonteri će vam pričati i lična iskustva i priče sa terena, te predstaviti način upotrebe stručne opreme koju koriste na terenu. Osim navedenog, a u sklopu Programa zdravlja Crvenog krsta/križa Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, preduzeća koja su registrovana na području Distrikta moći će saznati više o obukama prve pomoći za njihove uposlenike, kao što će i građani koji žele postati vozači saznati više o prvoj pomoći za vozače. Ovaj program pruža prilike onima koji žele da se uključe u aktivnosti ovog programa da uče o zdravlju, te prisustvuju i učestvuju na vježbama, takmičenjima i seminarima iz ove oblasti. Pored navedenih, Program službe traženja i diseminacije predstaviti će i svoje aktivnosti, a garantujemo da ćete nakon izlaska sa ove prezentacije znati više o samom Pokretu Crvenog krsta/križa, kao i o tome kako se on realizuje na području Distrikta Brčko. Pored brojnih programskih aktivnosti za sve uzraste, napominjemo da će tokom prezentacije biti obezbijeđen i „Kutak za najmlađe“ gdje će volonteri kroz edukativne i zabavne radionice animirati naše najmlađe posjetioce.

Svakako, tokom cjelodnevnne manifestacije, biti će upriličena i skromna zakuska, osvježenje i pokloni.

Molimo Vas da svoje učešće potvrdite putem broja 049/217-008 ili putem maila jasminalsalihovic@ckbdbih.ba.

Srdačan pozdrav,

Jasmina Salihović

Program koordinator CKBDBIH



Denis Šehanović

Sekretar CKBDBIH